
 ATA DA SEISCENTÉSIMA OCTOGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 

VEREADORES 

Aos dezoito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Septuagésima Décima Sessão 

Ordinária da Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, a Presidente 

saudou os ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a Ata da Sessão 

Ordinária anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a 

leitura dos Projetos de Lei do Executivo n° 51/2023, n° 52/2023, n° 53/2023 e n° 

54/2023, os quais cumprem os prazos regimentais na Casa. Ato contínuo, o Secretário 

realizou a leitura do Projeto de Resolução n° 04/2023, o qual cumpre os prazos 

regimentais na Casa. Continuando, o Vereador Osvair Alves da Silva pediu adiamento 

da votação do Projeto de Lei do Executivo n° 45/2023. Dando seguimento, foram lidos, 

discutidos e votados os Projetos de Lei do Executivo n° 46/2023, n° 49/2023 e n° 

50/2023, que estavam tramitando na Casa, os quais restaram aprovados por 

unanimidade. Dando continuidade, foi lido, discutido e votado o Projeto de Resolução 

n° 03/2023, o qual restou aprovado por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a 

leitura dos Pedidos de Providências  n° 106/2023, n° 107/2023 e n° 108/2023, todos de 

autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, os quais foram discutidos, votados e 

aprovados por unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou-se o Grande 

Expediente: Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou dando boa noite aos colegas e ao 

público que acompanha. Falou sobre os estragos nas estradas e nas pontes do interior 

causados pelas fortes chuvas  e sobre a queda de granizo nos municípios vizinhos. 

Continuando, falou sobre as dificuldades dos agricultores e pediu para que os 

caminhões com excesso de peso não passem nas pontes do interior. Falou também 

sobre um incêndio em uma estufa de fumo na localidade da Picada Grande e sobre a 

necessidade do município possuir corpo de bombeiro comunitário. Por fim, desejou 

uma boa noite a todos. Vereador Pabllo Cesar Freitas Campelo: Iniciou dando boa 

noite aos colegas e ao público que acompanha. Manifestou sua solidariedade as 

famílias que foram atingidas pelas enchentes e falou sobre a queda de granizo na 

localidade da Cavadeira e nos municípios vizinhos. Falou também sobre as dificuldades 

dos agricultores devido às alterações do clima e pediu ao Executivo para que realize 

um bom trabalho. Finalizando, colocou-se a disposição da população e desejou uma 

boa noite a todos. Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva:  Iniciou saudando a 

Presidente, os colegas e aos ouvintes. Agradeceu a Presidente por ter sido indicado 

para ir representar a comissão da Associação dos Municípios Produtores de Tabaco em 

Brasília e falou sobre os estragos nas pontes do interior devido ao grande volume de 

chuvas. Prosseguindo, falou sobre a precária situação das estradas em algumas regiões 

do município e disse estar sempre solicitando ao Executivo para que realizem  os 

pedidos da população. Falou também, sobre os pedidos solicitados à Secretaria de 

Obras e sobre os transportes da Secretaria de Saúde para conduzir pacientes para 

atendimentos médicos. Finalizando, desejou uma boa noite a todos. Vereadora Ana 

Claudia Lesnik: Iniciou dando boa noite aos colegas e ao público que acompanha. 



Solicitou ao Executivo para que trabalhem para toda população de forma igualitária e 

falou sobre a falta de apoio aos fumicultores do município. Falou também ter 

participado dos eventos da Associação dos Municípios Produtores de Tabaco em 

Camaquã e na Expointer e falou sobre a necessidade de construção de abrigos no 

interior. Continuando, falou sobre a demora do Executivo e das Secretarias Municipais 

para realizarem os pedidos protocolados pela população  e sobre as reclamações dos 

cidadãos referentes à Secretaria de Saúde. Falou também sobre a Secretaria de 

Cidadania não ter realizado a Campanha do Agasalho e convidou toda população para 

votação da escolha dos Conselheiros Tutelares que será realizado no dia primeiro de 

outubro. Concluindo, desejou a todos uma boa noite.  Vereador Cristiano José 

Studzinski: Iniciou saudando a Presidente, os colegas e aos ouvintes. Falou sobre as 

enchentes que atingiram o município e a situação precária das estradas em algumas 

regiões do interior. Continuando, falou sobre a falta de medicamentos na farmácia 

municipal e sobre os atendimentos no setor de transporte da Secretaria de Saúde.  

Falou também sobre o Secretário de Saúde estar dirigindo a ambulância do município 

e sobre o Projeto de Lei do Executivo n° 47/2023, sobre a taxa de iluminação pública. 

Concluindo, falou sobre os aluguéis do Executivo e convidou toda população para 

participar da votação para escolha dos conselheiros tutelares  que será realizada no dia 

primeiro de outubro na Escola Catulino Pereira da Rosa. Por fim, colocou-se a 

disposição da população e desejou uma boa noite a todos. Vereador Filipe Torres 

Guimarães: Iniciou dando boa noite aos colegas e ao público que acompanha. 

Convidou toda população para participar da votação para escolha dos Conselheiros 

Tutelares que será realizada no dia primeiro de outubro na Escola Catulino Pereira da 

Rosa e falou sobre os aluguéis do Executivo. Falou também sobre os estragos no 

interior devido às enchentes e pediu para que os caminhões com excesso de peso não 

passem nas pontes do interior. Continuando, falou sobre o grande volume de chuva 

nos últimos meses e sobre as perdas devido às chuvas no Vale do Taquari. Falou 

também sobre a queda de granizo nos municípios vizinhos e na localidade da 

Cavadeira e agradeceu a toda equipe da Secretaria de Obras por todo serviço prestado 

nos últimos dias. Finalizando, desejou a todos uma boa noite. Nada mais havendo a 

tratar, a Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de 

dois de outubro de dois mil e vinte e três às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos e deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após 

lida, discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO 

VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, DEZOITO DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
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